

Végh Dezső elvtárs rendet teremt az elsőfokú közigazgatási hatóságban

Bszámoltunk arról, hogy a városi ügyosztályok átrendezése megtörtént és az új rendelkezés szerint Végh Dezső elvtárs polgármesterhelyettes felügyelői jogkörrel korül többek között az elsőfokú közigazgatási hatóság élére is. Az elsőfokú közigazgatási hatóságban, amely személyzeti létszámánál fogva és ügykörének kiterjedt ágazatai miatt a város belügyeinek leglényesebb részét teszi ki, az utóbbi időben számos visszasság történt. Már régóta kívánjuk, hogy érkező umber végye kezébe az ügyek intézését és teremtsen rendet ezen az ügyosztályon. Az átrendezés után azonban felkerestük Végh Dezső polgármesterhelyettes elvtársat és megkérdeztük, hogy milyen elgondolások szerint kezdi meg munkáját új munkaterületén.

— Meggyőződésem — mondotta Végh Dezső elvtárs —, hogy ha erélyes kézzel kezdem meg a munkát az elsőfokú közigazgatási hatóságnál, akkor rövidesen megváltozik a város képe.

Első feladatunknak tekintem, hogy a piacon rendet teremtsék.

Nem fogom gnedni, hogy a Rákóczi-utcaán tejet áruljanak, mert erre megvan a hivatalosan kijelölt hely, a Hal-köz. A legszigorúbban utasítom a Vegyvizsgáló Alkotmányos Bizottságot, hogy a piacon lévő tejet mindennap átvizsgálja, "erről minden árusnak igazolványt állítson ki. Akinek nem lesz ilyen igazolványa és tejet árul, attól el fogjuk kobozni a tejet. Egyáltalában a legszigorúbban megtiltunk minden árusítást utcán vagy utcasarokon.

— Elharapozott a baromfi-piacon, hogy vágott baromfit is árulnak és ezáltal ellenőrizhetetlen volt, hogy nem kerül-e döglött állat eladásra. Ezentúl a baromfi-piacon kizárólag csak élő baromfit lehet majd árulni.

— Rendet kell teremteni a "szibogón" is. Első intézkedésem az lesz, hogy elkülönítetem az öze-
reséket a magánárusoktól. A megjelenő közönséget szigorúan ellenőrizni fogjuk, hogy közmunkalappal el van-e látva. A közmunka-ellenőrzést különben is kiszélesítjük és minden tekintetben megszigorítjuk.

— Az egész országban Debrecenét úgy ismerik, mint a személt várost. Sajnos, ezen a téren mindeztől nagyon kevés intézkedés történt. Tegnap értekezletet hívtam össze, ahol a HÉV, a fuvarosok, az utca- és házbizalmiak és a Köztisztasági Vállalat vezetői voltak képviselve. Ezek a szervek mind a legmesszebbmenő támogatással kapcsolatosan. A polgármester elvtársal közös megbeszélésünk alapján jövő vasárnapra az egész városra kötelező személt-

napot rendelék el. Ezen a napon a város egész lakossága részt kell vegyen a személtakarításban. Ezt a legszigorúbban ellenőrizzük és akik ki akarnak bújni a munka alól, enyhébb esetben pénzbüntetéssel, súlyosabb esetben 10—30 napig terjedhető közmunkakötelezettséggel lesznek megbüntetve. Remélem — fejezte be nyilatkozatát Végh Dezső elvtárs — ezek az intézkedések a legrövidebb időn belül elűntetik a szemetet Debrecen utcáiról.

Debrecen dolgozói nevében örömmel vesszük tudomásul, hogy Végh Dezső elvtárs most már felgyógyulása után ismét aktívan bekapcsolódik a városi közigazgatásba és nála közismert lendülettel

és eréllyel rendet teremt az elsőfokú közigazgatási hatóságban, a városi közigazgatás azon ügyosztályán, amely a legnagyobb kapcsolatot áll a széles néprétegekkel.

Hiábavaló volt egyes reakciók ügyvéd uraknak minden kísérletezése, amely gátolni igyekezett Végh Dezső elvtárs bekapcsolódását a városi közigazgatásba,

a debreceni dolgozók népszerű "Dezső bácsija" ismét a helyén áll és derék reakcióinak keserű szájjal vehetik tudomásul, hogy ismét erélyes és igaz harcok kommunista szál szembe a közigazgatásban burjánzó szabotázssal.

M. L.

Április 8-ra alispáni értekezletet hívott össze Rajk László elvtárs

Rajk László belügyminiszter elvtárs április 8-ára és 9-ére alispáni értekezletet hívott össze Budapesten.

Az alispáni értekezlet tárgysorozatán az önkormányzati közigazgatás egyszerűsítése, az önkormányzati alkalmazottak létszámának szükség szerinti csökkentése és az önkormányzatok háztartásának leegyszerűsítése szerepelnek.

Torma Kálmán alispán elvtárs

a vármegye három megyei város polgármestereinek kíséretében utazik fel Budapestre az alispáni értekezletre.

Várakozással tekintünk Rajk elvtárs új intézkedése felé, amely kétségtelenül az ország közigazgatásának jelentős átszervezését eredményezi és utat mutat az önkormányzatok demokratikus fejlődése felé.

A város peremén

Az Ady-társaság viláelőadásorozatának keretében vasárnap délelőtt 11 órakor a Déri-múzeum előadótermében Radó István főszerkesztő elvtárs beszél a város peremének népről, a munkásosztályról. Az érdeklőség részéről tapasztalható gyanakvás legfőbb okairól és a munkásosztály útjáról, közvetlen céljairól szól a nagy érdeklődéssel várt előadás. A belépés díjtalan.

50.000 pengő a fővárosi lapok ára

A „Világ” értesítése szerint április 1-től a fővárosi lapok eladási ára 50.000 pengő.

A Népbíróság is állásvesztésre ítélt Kerékgyártó Gyulát

Kerékgyártó Gyula, a Világítási Vállalat volt kereskedelmi igazgatójának állásvesztését, amire az igazoló bizottság annak idején ítélt, a Népbíróság pénteken jóváhagyta. Kerékgyártó, aki a MÉP-lársaskör tagja volt, egész munkálkodása alatt népellenes magatartást tanúsított. Igazgatósága alatt több órát dolgoztattak a munkásokkal, mint amennyit kifizettek. Oknyó küli elbocsátásoknak is, melyekben az érdekeltek igazsága később bíróság előtt is nyilvánvalóvá vált, őt terhelik.

Szegedy Gyula Világítási Vállalati vezérigazgató ügyét, akit az Igazoló Bizottság állásvesztésre ítélt, a Népbíróság fellebbviteli tanácsa most tárgyalja. Az ügyet, mert Szegedy távolmaradását orvosi bizonyítvánnyal igazolta, a Népbíróság elnapolta.

AZ ADÓPENGŐ március 30-tól 42 pengő.

MOZI

KALÓZSZERLEM (Petőfi-filmszínház.)

Felújított olasz film. XVI. században lejtázdó izgalmas történet, harcias lovakkal és vérszomjas kalozokkal súlyosbítva. Filmponya, érdokos, gyorsanpergő jelenetek, minden komoly tartalom és belső érték nélkül. Hóselekielátónak ábrázolása nem éppen elfogadható, ezre szemben késpárbajot, lányrablástól, hadihajó megrohanásig minden megtalálható benne.

MOZIK MŰSORA:

PETŐFI-MOZGÓ: Magyar vígjáték: „CSALÁDUNK SZÉGYENE”. Új amerikai híradó. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: „A HALÁLOS CSÖK”. Karádi-Nagy István film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasár- és ünnepnap délelőtt 11 órakor is.

METEOR-MOZI: Szombat, vasárnap: AZ ESMÉNYI ASSZONY. Charles Boyer, Katherine Hepburn. Amerikai film. Szombaton csak egy előadás fél 5-től. Vasárnap: 11, fél 3, egyegyed 5, 6.

Ócskavasat, fémét, rongyot, csontot a legmagasabb napi áron veszes. **ifi. Paál Jánosné** Eötvös-u. 110.

Új cég, de leggyorsabban és **kifogástalanul fest és tisztít** NAGY LAJOS kelmefestőmester Széchenyi u. 50

Kétszeresére emelték a villany és gáz árát

Tudomásunkra jutott, hogy a Világítási Vállalat a mai napon táviratot kapott, amely szerint a villany, gáz szorzószáma 120.000-ról 240.000-szerezre emelkedett.

A fűrdő ára április 1-től kétszeresére emelkedik.

Nem szabad a traktorokat állni hagyni!

Debrecenben 66 traktort jelentettek be a Termelési Bizottságnak, 42 már kis váltotta az üzemanyagköltségét. Semmi sem akadályozza őket a munkában, az utóbbi napokban mégis azt a hírt kaptuk, hogy sok áll közülök.

Ilyen luxust nem engedhetünk meg magunknak, azonnal meg kell állítani a bajok okát és tenni ellenük. A kormány előre tudja, hogy az üzemanyagot sok új, illetve háborús kárt szenvedett gazda nem tudja megfizetni, ezért engedélyezte az olajhitelet. Gázolajat, petróleumot, benzint adnak hitelbe, árukat egységesen 1 kg búzában szabták meg kilogrammonként és ezt is csak utólag, december 31-ig kell kifizetni. Ezt a hitelt minden újgazda és háborús kárt szenvedett gazdálkodó igénybe veheti, a Termelési Bizottság percek alatt elintézi kérését.

A traktorszántás hivatalosan megállapított díja nem magas, 39 kg szemes tengeri holdanként. A traktorosok vállalják is ennyit a szántást és várják a jelentkezéket, sokan úgy látszik hiába.

Ennek a gazdák esetleges tájékoztatásán kívül, hogy nem

tudják az olajhitelet igénybevételenek a módját, csak egy oka lehet. Annakra töké búján vannak a gazdák, hogy nem tudják fedezni a traktoros díját és a traktorhoz még szükséges kenőolaj, fogaskerékolaj és tavotia árát. Ez utóbbiaknak az ára a telemesebb összeg, súlyos milliókra rúg, mindénron ki kell terjesztenj a hitel ezekre is. A Termelési Bizottság már sürgéi odafenn a dolgot s távirat útton kért intézkedést.

A másik tennivaló a szántási hitelek gyors folyósítása. Eerre már van precedens. Összet számos újgazda kapott Debrecenben is ilyen hitelt és segítségével sok hold földet felszántottak, bevetettek. Ez annál is inkább szükséges most is, mert előfordult, hogy akik hivat való szántásra jelentkeztek, azok sem találtak szántatóra.

Nem szabad hagynunk, hogy mikor van traktorunk, van olajunk és ott áll szántatlanul, vetetlenül a sok föld, akkor a gazdák tökéhiánya miatt álljon a munka. Kívitteljük az olajhitelet kiterjesztését a kenőanyagokra és a szántási hitelek gyors folyósítását.

Megállapították a mezőgazdasági termékek és termények új árát

A közellátásügyi minisztérium az általános áremelkedésre való tekintettel újból megállapította a mezőgazdasági termények és termékek árát.

A rendelet értelmében a beszolgáltatási kötelezettség alá nem eső búza, rozs, kétszeres, zab és köles mázsánkénti ára 4 millió pengő. A beszolgáltatási kötelezettség alá nem eső árpa, kukorica (májusi morzsó) ára mázsánként 5.500.000 pengő. Beszolgáltatásra kerülő 19% víztartalmú csöveskukorica március hónapban 2.500.000 pengő, morzsolt kukorica ára március hónapban 3.270.000 pengő, áprilisban 3.400.000 pengő. Beszolgáltatás alá kerülő

bab és borsó ára mázsánként 4.000.000 pengő, beszolgáltatás alá kerülő lenese ára 8.000.000 pengő, különleges hatóságai rendelkezés alapján beszolgáltatásra kerülő burgonya legmagasabb termelői ára 2.800.000 pengő, beszolgáltatásra kerülő hagyma ára 4 millió, fokhagyma 12 millió és dughagyma 16 millió pengő mázsánként, vasuti kocsiha rakva. Napraforgó termelői ára 6.400.000 pengő, tőkmag 8.800.000 pengő, repcemag 10 millió pengő, szólyabab 9.200.000 pengő.

SZABÁLYOZTÁK A NÖVÉNYOLAJOK ÁRÁT

A közellátásügyi miniszter újból szabályozta a növényolajok és margarin árát. Finomított napraforgó vagy tőkmagolaj togyasztói ára 510 ezer, a margarin ára 750 ezer pengő.

ANTAL ISTVÁN A NÉPBÍRÓSÁG ELŐTT

A Népbíróság Kató Zoltán elnökölésével péntekre tűzte ki dr. Antal István volt miniszter háborús büntetésének tárgyalását. A népiügyesség 64 oldalas vádiratban sorolja fel azokat a bűncselekményeket, amelyeknek elkövetésével Antal Istvánt vádolja.

Kalapia piszkos, formátlan, szakszerűen tisztítja, formázza **ifj. DALMI** kalaposmester Vár-utca 2. (Csapó- és Vár-u. sarok) (lérn kalapszalton)

Hitellevélre mezőgazdasági petróleum és gázolaj **Shell-iroda, Piac-u. 43.** Kereskedőknek: **DORMANT-WASH** gyümölcs-fapermetezőszer, **SHELL TOX** rovarirtó, **világító PETROLEUM**

Zománcedény nagyban és kicsinyben **Schwartz Menyhért és Fia** Hatvan-utca 35. szám

Adorján László fűszer-, gyarmat-, festék- és rövidáru nagykereskedése **Piac-utca 83. sz.** (az udvarban)

M. K. Tiszta Is!

A napokban bűngésztem D. M. hirdelményeit a Egyetem s megdöbbenve észre, hogy a posztéleken kész felirat díszelag: M. K. Tiszta Is! Tüdományegyetem mánvi Kara. Az Egyetem valójának posztéleiről már mind a „kir.” jelzőt, már még mindig nem hajlandó sul venni, hogy Magyarország köztársaság lett és hogy az az idő, amikor Tiszta Is! dísztelenkedhetett a debreceni Iratán.

Nem csodálkozunk ezen. Karán még ma is az elmszele csapja meg a belső „széles tisztelet” és a „múltkoros uram” ma is a divik, mint a Horthy-rezsidó több idejében. Így több egy jóindulatú, ijedt „golyó” meg a Jogi Dékánian s rovdya a címzések rejtelme „múltkoros-uramozott” egy kinezésű, cikkere urat. A ta a végén elhinni, hogy a Jogi Karnak egy másik halgatáia volt...

Ez a kar az, ahol dr. S. Kun Béla professzor úr, a czeri Ujság—Hajdudóld” vezércikkírója, a Debreceni jobboldali vezetőszemélyiség hivatalos üdvözlő szonit. A professzor úrról m köpviselő úr is megállapít fasizta, ami magában mond. Ő volt az, aki ell Egyetemi Tanácsban a tettelező igazolását, a likus felvilágosító előadás kat, az egyetemi hallga munkakötelezettségének el az Egyetem újjáépítésével lalban. Ő jelentette ki eg hogy ellenzi az egyházi hiv völetét.

Ezen a karon tanít d Zoltán professzor úr is, nyilvában kivégzett háborús Doregi-Berger Károly biz rija is.

Éz az a Jogi Kar, a mindig nem tett semmi kedést, hogy a drótvág sühancokat, Hódi Bélát Sándort a jogi karról és emről azonnal eltávolítsa. Ez sem csodálatos, d Kar se csodálkozzék, ha kráciát védő erők nem be egy-két ilyen jámbor tető szöve!

Hadifogoly h

A mozaizszi 207. táború Loros István Hajdubaszórm Sándor Debrecen, István-utca Rostovi 102. sz. táború Tamás Lajos Debrecen, Al A moszkvai Vöröskereszt MKP budapesti hadifogoly levele van: Sós Mihály Balazs S. Varga Imréné Balmaizs S. Auereben PWE 241. M30 Nyirgyháza, Hónszel Mihá háza, Kocsis Antal Hajdú Tanya 001. Keskés Sándó Kereskes-telep 46, Kovacs dűszoboszló, Fekete László.

Textilárúk, cé szabókeliékek, kárpit nagyválaszték Kádár (W) Kossuth-u.

Cérna, csomag és szőnyegpapír olcsó rezhető

CITRON papír árú kedőnél **PÁSTI-UTCA**

ARANY magas árat **Moskovics S.éks** Piac-utca 41

Sokona-színház Szombaton és vasárnap fél 6 órakor **Marica grófnő**

Amara-színház Szombaton és vasárnap fél 6 órakor **Húsvét**



PARI ELET. Ezen napunk az összes üzemi és kerületi pártbizottságok vezetőségét, hogy április 1-én, hétfőn az összes pártbizottságokban pártnapok helyett pártgyűlést tartunk. Ennek előkészítése végett szombaton délután 4 órakor titkári értekezletet fogunk tartani.

Felhívjuk a titkári elvtársak figyelmét, hogy az értekezleten a leggyűlés anyagát fogjuk megbeszélni, éppen ezért a pontos megjelenség kötelező. Titkári.

Felhívjuk a személynévvezető elvtársak figyelmét, hogy szombat délután 4 órakor személynév előkészítőt tartunk. Előadó Vörös Gyula. Az előkészítőn a következő elvtársak jelennek meg: Varga Domokos, dr. Gonda Henrik, dr. Gonda Henrik, Beszterkei Sándor, Hajdu János, Csókai István, Lantos Sándor, Magoss Györgyné, Imre József, Barbai Kálmán, Fekete András, Nagy László, Nagy Sándor, Hercegy Julián.

Felhívom az összes rendezőgárdistákat, hogy vasárnap délelőtt 10 órakor Piac-utca 58. szám alatt teljes létszámuk jelenjenek meg. Városi Titkári.

Az értekezési szeminárium az Ady-társaságban tartandó előadás miatt elmarad. A szeminárium tagjait kérem, jelenjenek meg az előadásra. Szemináriumvezető.

Felhívjuk egyetemi hallgató elvtársainkat, hogy vasárnap, március 31-én délelőtt 9 órakor pontosan jelenjenek meg a párt Arany János-utca 1/b. alatti helyiségében. Aktív ülés. Megjelenség kötelező. A Csapokban a taggyűlés kedden délután 6 órakor lesz meg. Tartva, mert hétfőn a Szocialdemokrata Pártban közös pártgyűlés lesz. Mindkét gyűlésen a tagoknak részt kell venni. Titkári.

SAKSZERVEZETI HIREK

Magánalkalmazottak Szakszervezetének bizottsági szakosztálya ma délután 12 órakor folytatja szemináriumának előadásait.

A nyomdász szakszervezet vasárnap reggel 10 órakor Békés-utca 3. szám alatti vezetőségi ülést tart.

Magánalkalmazottak Szakszervezete bizottsági szakosztálya ma délután 1 órakor taggyűlést tart.

Háztömbbirtokosok vezetősége ma délután 4 órakor ülést tart.

Napszövésügyi üzletvezetők vasárnap, március 31-én pontosan 9 órakor fontos ügyben taggyűlést tartanak az építőmunkások helyiségében, Kossuth-utca 1. szám alatt.

Művelődési és technikusok szakszervezete vezetősége felhívja tagjait, hogy saját érdekében jelentkezzenek három uapon belül a szakszervezeti titkárságnál (Arany János-utca 2.) adatszolgáltatás céljából reggel 9-től délután 4 óráig.

A Szakszervezetek közötti hajdu-biharvármegyei titkári felhívja az összes alkalmazottakat, köztisztviselőket és pedagógus szakszervezeteket és az összes köznevelési vezetőket, hogy az összes személyi adatszolgáltatást minél előbb adják be a Szakszervezetek megyei titkárságához (Arany János-utca 2. szám, 1. e.) két példányban.

Traktortulajdonosok, kezelők barmegállapítása vasárnap 9 órakor lesz. Fontos megjelenség kér az elnökség.

Élelmiszeri munkások vasárnap 10 órakor tartják elmaradt kongresszusukat. Előadó Budapestről jön.

Dokánygyári nyugdíjasok vasárnap délután 2 órakor taggyűlést tartanak. Könyvtárosok és rokonszámok havi rendező értekezletét hétfőn délután 4 órakor tartják. Kérjük külön a munkanélkülieket, hogy saját érdekében pontosan megjelenjenek.

Hűsipari munkások vasárnap délelőtt 10 órakor fontos ügyben össztagsgyűlést tartanak. A munkanélküliek is jelenjenek meg.

A Szakszervezeti Közlöny legújabb száma hozsán és részletesen foglalkozik a B-listaalkalmazottak kérdéseivel, valamint részletesen tartalmazza a karrierajánlásokkal kapcsolatos tudnivalókat.

A Szakszervezet felszólít minden munkát, hogy a nyilatkozatában lévő munkanélküliek és munkaadók névlistáját közzétesse céljából haladéktalanul juttassák el a Szakszervezet Szakszervezeti Munkaadó-Értékelő Bizottságához (Hatvan-utca 25.). Egyidejűleg értesíti a Szakszervezetet az egyes titkárságokról, hogy a jövőben ilyen irányú megkereséssel minden munkaadót és munkavállalót utasítson a Munkaadó-Értékelő Bizottsághoz.

SPORT

MAY. BOCSKAI-PUSPKLADÁNYI MAY. KERÜLETI BAJNOKI MÉRKŐZÉS: Vasárnap délután 4 órakor kezdődik az egyetemi sporttelepen. A debreceni csapat erősen készül a mérkőzésre és remény van arra, hogy szép játék után szívesen fog aratni.

POSTAS - NYIREGYHAZI MAY. EGYETERTES KERÜLETI BAJNOKI MÉRKŐZÉS: Vasárnap délután 4 órakor a DEAC sporttelepen. Mindkét csapat jó erőt képvisel és így küzdelmek nagy harcot ígér.

POSTAS II. - MAY. BOCSKAI II. BARSÁGOS MÉRKŐZÉS: Vasárnap délután 12 órakor kezdődik.

A DVSC CSÜTÖRTÖKI EDZÉSÉN nem játszott: Szilágyi II. Szilveszter és Balla, akik sérültek. A DVSC a MAY. BOCSKAI ellen játszott és nehezen 5:0 arányban győzött. A gólokat Dobos (2), Zilahy (2) és Komlósi (1) lőtték.

DR. KAPROS LÁSZLÓ YEZETÉSÉVEL elutazott Budapestre a DVSC ifjúsági és felnőtt mezői futócsapata, hogy részt vegyen az országos vasutas mezői futónaplóságon vasárnap este.

AZ OB I KELETI CSOPORTJÁBAN vasárnap a következő bajnoki mérkőzéseket játszzák le a csapatok: Vasas - DVSC, BMSE - Újpest, Döcsyger - HAC, Törökcs - Elektromos, Er. So - Békéscsaba, Zugló - Szeged, SBTG - Kispes.

SARÓSI GYÖRGY DRT. a Fehérvári szakszervezet válogatottja az FTC közgyűlésén a zöld-fehérek fontikarára választották.

APRILIS VÉGÉN Brinnben 17 európai ország vasutas sportvezetőinek részvételével értekezlet lesz, melyen lefektetik a nemzetközi vasutas sportvezetőség alapjait.

KITÜNŐK AZ OROSZ ATLETIKAI CSOPORTJÁBAN: A jelenlegi válogatott tagjai között a következők: 100 méter Golovkin 10.6 - 200 méter Ljuko 21.6 - 400 méter Ljuko 48.6 - 800 méter Pugatjevskij 1:52.4 - 1500 méter Pugatjevskij 3:53.2 - 3000 méter Prsjevskij 8:25.8 - 5000 méter Szamenszki 14:37 - 10000 méter Szamenszki 30:44.6 - 100 gát Stepanov 14.6 - 400 gát Hiltjamm 55.1 - magasugrás Antolov 195 - távolugrás Kunecov 749 - rúdugrás Ozolin 430 - hármasugrás Zambrinborst 15.25 - súlylökés Kanaki 15.53 - diszkoszvetés Ljachov 50.74 - gerelyhajítás Alexjev 69.85 - kalapásvetés Kotkas 53.88.

A MAY. BOCSKAI labdarúgó csapata húsvét másnapjára meghívást kapott Szatmárnémetibe a meghívónak valószínűleg elegendő lesz a debreceni csapat.

MACYARORSZÁG - AUSZTRIA nemzetközi válogatott labdarúgó mérkőzés lesz április 14-én Bécsben. A magyar válogatott erősen készül az első európai nemzetközi mérkőzésre, amely a magyar válogatott szövetségi kapitány állítja össze.

AZ ÖKÖLVÍVO SZABADSÁG-KUPÁT a budapesti Előre ökölvívó csapata nyerte meg. A középdöntőben az Előre kiverte a BTK-t, majd a döntőben 10:6-ra legyőzte a Budapesti Rendőr Egyesület ökölvívót.

MIRISZLAI, a kitűnő szolnoki ökölvívó a napokban Debrecenben tartózkodik.

A ZUGLÓ CSAPATA játszik legközelebb bajnoki mérkőzést Debrecenben a DVSC csapatával. A mérkőzés április 4-én bonyolítják le a DVSC sporttelepen. A kitűnő gárdát képviselő Zugló nehéz ellenfél lesz.

PELTZER DR. az egykori német középülvívó edzőjének ismét Wiesbadenben foglalkoztatásuk, még pedig sportl. Poltzer a német Művelődésügyi Minisztériumot fogja és az amerikai szabaddíjaskor a szövetségi kapitány.

JOE LOUIS ÉS BILLY CONN már javában készül a június 19-i nehezsúlyú világbajnoki döntő küzdelmére.

A KERÜLETI LABDARÚGÓ BAJNOKSÁG tavaszi fordulóját április 14-én kezdik el.

APRILIS 7-ÉN Debrecenben rendezik meg a keleti kerületi mezői futóbajnokságot.

DR. KAPROS LÁSZLÓT meghívták a hétfőn Budapestben megtartandó MASZ tanácsülésre.

BAJ VAN SERFŐZŐ ICÁZOLÁSAVAL. Mint értesültünk, a DKASE-ba leigazították a szolgálatát baj van, mert a Nyiregyházi MAY Egyetértés a vasárnapi 11-es mérkőzést megővőja Serfőző jogosultán játéka miatt.

Kereskedő hírek

Az összes társulati tagokat érte adóügyi kérdésekben taggyűlés vasárnap délelőtt 10 órakor a Társulati nagyteremben. Feltétlen megjelenésük kér az elnökség.

A pénzügyminisztérium két kiküldöttje jelenléteben ülést tartott a pénzügyigazgatóság. Az ülésen megjelentek a Kereskedő Társulat képviselői is. A kiküldöttek kértek a debreceni kereskedőket, hogy minél előbb nyújtsák meg a forgalmi adóközlőket.

Textilkereskedők forgalmi adózáradékholásukat 1-5-ig 3 óráig 6 óráig adhatják be. Ugyanabban az időben közmunkaváltás betöltésüket is kötelesek elintézni.

Tomatoüzemi vállalkozók és kegyeleti cikk kereskedők szakosztály megalakítása szombaton 4 órakor lesz.

Felhívunk minden kereskedőt, aki az évi tagsági díjjal hátralelkesen van, hogy szombaton és vasárnap délelőtt, még a 30.000 pengő lappeldányi alapján elfogadjuk. Április 1-től kezdődőleg a befizetés úgy a hátralékra, mint április havára 50.000 pengőjével fizetendő be.

Vásári és üzletnélküli kereskedők szakosztálya vasárnap 10 órakor ülést tart.

Kisfuvárosok szakosztálya vasárnap 10 órakor a Társulati nagyteremben szakosztályi értekezletet tart. Szakosztály választmányi tagjait kérjük 9 órakor szakosztályi választmányi értekezletre részletesen megjelenni.

Iparos hírek

ELKÉSZÜLT AZ ASZTALOSOK ÚJ KOLLEKTÍV SZERZŐDÉSE

A budapesti Asztalosok Ipartestülete elküldte a debreceni Ipartestületnek az új kollektív szerződést. A szerződés szerint a felszabadult 1 évi gyakorlatlall rendelkező asztalosok alappérbé 1400 pengő, segítőmunkáit végző 3 évi gyakorlatlall rendelkező segéde 1450, segítőmunkáit végző segéde 5 éves gyakorlatlall 1500 pengő. A segítőmunkásokat három kategóriába osztja be a szerződés: 18 éven aluli, 18-21 közötti és 21 évnél idősebb korosztályra. Az első kategória alappérbé: 1000, a másodiké: 1200, a harmadiké pedig 1400 pengő. A szanocoknál viszont négy kategória van: 1 éves gyakorlatlall rendelkező tanonc a kezdő szakmunkás alappérbérenél 30 százalékkal, 2 éves gyakorlatlall rendelkező 45, 3 éves gyakorlatlall rendelkező 60, 4 éves gyakorlatlall rendelkező pedig 80 százalékat kapja.

Nagy Sándor elvtárs, az Ipartestület elnöke tervezetét készítette az Ipartestületi átszervezéséről. A tervezet szerint bizottságokat állítanak fel. Ezek elmennek a Veleményező Bizottságnak, az OTL-nak és más szervezetnek a gyűléseire, ahol jegyzőkönyveket vesznek fel és jelentést tesznek az Ipartestület elnökségének. Székhelyi bizottság, iparos nyugdíjalap szervező bizottság, anyagbeszerző bizottság és a vidéki iparosokkal összeköttetés, fenntartó bizottságok fognak szervezni. A tervezetet hétfőn nyújtja be Nagy Sándor elvtárs a személyiben elfogadják a jövő hónapban a bizottságok megkezdik működésüket.

A kivitelező építőmesterek, kőfaragó, kőműves, acsmesterek, mérnökvallakozók (melyipitők) arányzatát a debreceni pénzügyigazgatóság 45-027/11-11. 1946. sz. határozatában 1.5. azaz másfél százalékkal állapította meg. Ezt az adókulcsot a nyersbértől után kell alkalmazni. A pénzügyigazgatóság a különbözőzeti összegnek sima pengőben leendő befizetését törvényes lehetőség hiányában nem teljesíthette, míg a 20 százalékos adópótlék felszámításának mellőzését a pénzügyminisztériumtól kell kérni. Az érdekeltek idevonatkozó igazolványukat rövidesen megkapják.

Rádióműsor

MÁRCIUS 30, SZOMBAT

6.30: A cseh-szlovák áttelepítési bizottság adása. 6.45: Hírek, műsorismertetés. 7.05: Reggeli zene. 8: A közérdeklődési minisztérium előadásorozata. 8.15: Borodin, Elgar, Mahler és Dvorák műveiből. 9: Biro József beegző, Böhm Gabriella zongorázik, Gyöző Amália énekel. 10: Hírek. 10.10: Haendel orgonaműveiből. 10.30: Rádióiskola. 12: Deli harangzó, hírek. 12.15: Kamaraszimfonikusok. 12.15: Megemlékezés Pényes Adolf halálának évfordulójáról. 13: Gyöngyösi-ünnep. 13.15: Csajkovszki szimfonia működése. 14: Hírek. 14.10: A Nemzetközi Vöröskereszt közleményei. 14.20: Hejjas Ilona énekel. 15: A moszkvai diákok klubja. 15.15: Rádióiskola. 15.55: Műsorismertetés. 16: Hírek. 16.10: Könyvszemle. 16.25: Gyermekrádió. 16.45: Magyar borsók. 17: Világjáró. 17.10: Helyszíni beszámoló a Szentgyörgyi-ünnepéről. 18: Hírek. 18.05: A Szentgyörgyi Vöröskereszt közleményei. 18.15: Francia vígjátékeklük. 19: Vigh György szofonozik. 19.15: A Munkáskultúr-szövetség műsora. 19.45: A cseh-szlovák áttelepítési bizottság adása. 20: Hírek. 20.10: Arco-művészegyüttes játszik. 20.50: Hírek és krónika orosz nyelven. 21: Műsorismertetés. 21.05: A Nemzetközi Vöröskereszt közleményei. 21.15: Rádióbeszélgetés. 21.35: Haydn: G-dúr trió. 21.50: Hírek és krónika angol nyelven. 22: Hírek. 22.20: Hangnemek. 22.50: Hírek és krónika francia nyelven. 23: Napi hírszöveg. 23.10: Rádió keresztesztogat.

MEGHÍVO.

A Hajdúsági Olajmalom és Daráló Munkásszövetkezet debreceni bej. cég f. évi április hó 1-én 10 órakor közgyűlést tart, melyre a tagokat ezúton hívjuk meg.

Tárgy:

- 1. Igazgatótag tag pótlása. 2. Esetleges indítványok.

Igazgatótag.

Előfizetési ár havi 1,250.000 pengő.

Feljebb emelkedő a váro. RÁDÍÓ ISTVÁN. Szerkesztő: HAJDU FERENC. Szerkesztőség: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 264. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-utca 16. sz. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóhivatali környegében. Feltételek nyomdázásigató: MENESZ JÁNOS.

Üzleti leltárát március 31-ig be kell adni.

Nyomatvány a „Szabadság”-nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám alatt kapható.

APRÓHIRDETÉSEK

felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-u. 16 és a Kultura-könyvkereskedésben, Piac-u. 53

HAZASSÁG

Házasságot diszkrétan, eredményesen kötöttül Hőgyes Imre, Debrecen, Varga-u. 24. sz. Sz 79

ALLAS

Keresek tangóharmonikást és szaxofonost Schall táncbanda Csapo-utca 61. 700

Mindenest, szemekészítőt, jól főzőt azonnal felvesszük. Kelemen, Hatvan-u. 28. 746

16 évi gyakorlatlall mérlegképes könyvelő állást keresek. Leveleket „Könyv munkaadó” jellegre, a kiadóba kérek. 709

LAKÁS

Három- vagy négyszobás (szekker) lakást keresek. „Füredőszoba fontos” jellegre. Cím a szerkesztőségben. 744

Negyehónapos süldevő, vagy annak megfelelő öregszerrel jutalmazom, aki egy szoba, konyha lakás-hoz járjon. Ugyanott egy zománcozott takarékhelyet vennek. Cím a kiadóban. 709

VÉTEL

Falkötvevasat, tetőbádogot, fémot, hulladékanyagot veszek. Fischer, Csapo-u. 89. Sz 61

Szalagfűrészt motorral vagy motor nélkül veszek. Eyer, József kir. herceg-utca 29. 755

Aranyat, ezüstöt, fogaranyat napi áron vesz Blatner, Csapo-u. 88. Sz 61

Korárpárt, varrogépet, adok malacot, Karsai, Magoss György-út 9. 104

Telát, nyersbort, nyulbort veszek. Pesti-u. 1. Hatvan-u. sark. Szatmár. Sz 87

VESZEK

mezőt, cukrot, vajot, tojást, tejszínt, mézeskenyét, Drexler László, Kossuth-u. 6. 317

Aranyat, ezüstöt, briliánst, napi áron vesz Pollák Endre ökszerest, Piac-u. 1. Sz 76

Briliánskereszter, arany, ezüst, fogarany, régi pénzbevételek Polláknál, Hatvan-u. 2. Sz 6

Aranyat, ezüstöt, briliánst, órákat, ókszeret veszek Schifmann órák, Hatvan-u. 6. Sz 84

CSERE

Két fiatal lovat cserélek földért. Érdeklődni: Létai, 44. sz. 642

Vasárnapi apróhirdetéseit ne felejtse el feladni! Szódíj: 6000 P

Szappannak való zsírt és olajat szappannal átszertel: Pál János szappanos mester, Kölcsey-u. 8. Sz 45

Briliánsfüggő, briliánsgyűrű, Zeiss-Fessal 2,3 fonyecos, önkindos fényképezőgép, rádiócsészékony, 9 éveses rádió, vadonatúj, zománcozott, fűrdőkád eladó. Cím a kiadóban. 670

Egy két és fél éves méneskő aranyt eladó. Jókai-utca 36. 676

Kontésk-utca 14. számú házban elcserelem tananyagot. 744

zománcozott háromlángos telepes rádiót és aranytér busziszet és zsírt adok. Végbéli, Ajtó-utca 12. 747

2-1/2 hangú rádiót változó, malacot vagy tűzfűrt elcserelek. Mester-u. 21. szám. 712

Női 56-os fekete box cipőt és férfi 42-es egész szilárd, elcserelek. Fortuna, tavausi kabátot, tavausi anyagú, vagy malacot, Szotyri telep, Kálmán-u. 1. K 89

Uzemképes rádióért cipőt adok. Cím a kiadóban.

Kétszer két szoba, konyha házamat elcserelem aranyért, leért, ugyanott, fonytót bútor eladó. Lugosi-u. 12. 703

Szappannak való zsíradókat és olajat szappannal baceserek. Nagy szappanos, Berek-u. 3. Csapo kanyar. Sz 16

Kombinált szobabútor, modern konyhaberendezés azonnal aranyt elcsereleldő Veres-u. 3. Tápány. 649

Választási malacot vagy nagyobbat 2 darabot vennék, esetleg cipőt, textilárnt, kerékpár gumit, eszímé, adnék cserébe. Szőbe, Kossuth-u. 7. udvarban. 721

Veszek, eladok hálót, ebédlőt, kombinált szobát, rókamé, otelt, zongorát, perzsaszőnyeget, és más szőnyeget, varrogépet, lógépet, terít és női ruhát, bundákat fészekényit, káphát, kályhatűzhelyet. MEZEI Özszer, Vörösmarty-utca 12.

Világos bábo eladó. 9000 9/a, Baire 1. ajtó. 700

Bávid keresztűrés zongora és 3/4. Orion rádió eladó. Rakoczi 8. kereszt-utca. 701

Rádiók, világosok és többek eladók. Megtekinthe to délután 4-től Maróthy György 17. 290

Egy gyönyörű női fekete kabát és egy női tavaszi kápatanyag eladó. József kir. utca-u. 8. Bognárnál. 332

Cseresznya hálóbútor eladó. Rakoczi 8. 722

Ekefokok, ráfások, tűzhelyek kaphatók. Muraközy vasfűrészes, Széchenyi-utca 65. sz. Sz 26

EGYEB

Pár hold földemet ber-szárútra kiadom; tengerrel, penzrel fizetek. — Simonffy-u. 45. Keresztesi. 761

Kiadó a Rakoczy-utcai iskolától nem messze 300 négyzetméter kert, gyümölcsfa le van benne, díjtalanul. Intézkedni Komlósy-ut 58. 768

Hörösg, róka, pézsmabőröket kikészít Katona Vilmos szűcsmester, Simonffy-u. 2. Sz 23

Elvesztettem Kiss Géza névre szóló vasuti árcképet igazolványomat. Kérem a megtalálót, adja át Kovács Imrénének, Széchenyi-utca 6. szám alatt. 764

Vasaroljon, amíg válogathat hűsbejtem (chémom)ben, barlangyát, közpompatorokban, Favorit közpompatorban, Csapó 24. Sz 41

Ferfi albertő felveztek. Agymenü hozzon. Hatvan-u. 12. 715

Tatofadást mindenféle anyaggal vállal Kiss Zoltán tatofűző mester, Lelhel-u. 39. 884

Kölesönkönyvtár Miklósu. 2. bőséges választékát olcsón áll olvasói rendelkezésére. Sz 13

Mozzaiklapok, Aholt lemezek kaphatók a Debreceni Műkőgyárban, Fűrdő-u. 2. F 174

Töhenket tejdéért, lovakat, tinókat használatra ctelemezt keresünk. Ajánlatot „Súlygarancia” jellegre kiadóba kértünk 276

Elvesztettem Munkási Mátya névre szóló pénzengedélyemet és Munkási Mátya névre kiállított forgalmi adókönyvemet. Kérem a megtalálót, adja vissza Varga-u. 16. a/a, Hatvanban levelezni. 715